

## **В Центральной Азии идет работа над созданием журнала, посвященного российским соотечественникам**

**В Центральной Азии идет работа над созданием первого номера журнала, посвященного российским соотечественникам.**

Об этом корреспонденту ИА REGNUM сообщил первый заместитель председателя Ассоциации русских, славянских и казачьих организаций Казахстана (АРСК) Анатолий Чесноков.

Как сообщил Чесноков, предполагается, что стационарная редакция журнала разместится в Алма-Ате, из регионов Центральной Азии материалы будут поступать от местных корреспондентов. Печататься издание будет в Бишкеке, так как в Киргизии стоимость полиграфических услуг ниже, чем в Казахстане. "А распространяться будет по всему региону - и в Таджикистане, и в Узбекистане, и в Киргизии, и в Казахстане", - сказал Анатолий Чесноков.

[http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news\\_id=38009495-5D4D-460D-84A8-74E21B97B126](http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news_id=38009495-5D4D-460D-84A8-74E21B97B126)